

Číslo dealu:

Typ dealu:

Nákup od dodavateľa:

KÚPNA ZMLUVA

uzatvorená podľa ustanovení § 588 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb., Občiansky zákonník v platnom znení („OZ“), medzi

Predávajúci: Pán/pani: Rodné číslo: Trvale bytom: Číslo OP/pasu: / (ďalej ako „predávajúci“ na jednej strane)	Kupujúci: Spoločnosť: IČO: DIČ: So sídlom: , Zápis v OR: (ďalej ako „kupujúci“ na druhej strane)
Špecifikácia automobilu: Značka : Dátum prvej evidencie: Číslo karosérie: Číslo technického preukazu: (ďalej len „automobil“)	Model: EČ/RZ: Stav počítadla prejdenej vzdialenosti: Číslo osvedčenia o registrácii:
Kúpna cena: Celková kúpna cena za automobil predstavuje sumu , - € (slovom: eur) vrátane DPH /z toho DPH predstavuje sumu € a cena automobilu bez DPH je , - €/. INSERTPURCHASEDETAIL XYZHOT1Suma vo výške /XBOLD EUR/YBOLD bude predávajúcemu zaplatená kupujúcim v hotovosti bezodkladne pri podpise tejto zmluvy, čo predávajúci potvrdí podpisom na príjmovom pokladničnom doklade.HOT1XYZ XYZBANKSuma vo výške /XBOLD EUR/YBOLD bude predávajúcemu zaplatená kupujúcim bankovým prevodom najneskôr do pracovných dní od podpisu tejto zmluvy na účet IBAN .BANKXYZ XYZDOPLSuma vo výške /XBOLD EUR/YBOLD bude kupujúcim zaplatená bankovým prevodom na účet číslo IBAN pod VS: do , ako doplatok úveru poskytnutého predávajúcemu spoločnosťou , s čím predávajúci súhlasí.DOPLXYZ XYZZADR1Suma vo výške /XBOLD EUR/YBOLD bude predávajúcemu zaplatená kupujúcim v hotovosti, a to po odovzdaní všetkých nasledujúcich položiek v lehote do : . Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade omeškania s predložením alebo nepredložením všetkých alebo len niektorých uvedených položiek je predávajúci povinný zaplatiť kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške časti kúpnej ceny uvedenej v tomto odseku; táto zmluvná pokuta je splatná v prvý deň omeškania s predložením položiek.ZADR1XYZ XYZSWAPPohľadávka predávajúceho v sume /XBOLD EUR/YBOLD sa započítava s pohľadávkou kupujúceho na zaplatenie časti kúpnej ceny podľa kúpnej zmluvy, na základe ktorej predávajúci kúpil od kupujúceho motorové vozidlo EČ: ; obidve tieto vzájomné pohľadávky zanikajú započítaním a ich zánik nastáva okamihom, keď sa stretnú.SWAPXYZ XYZOTHERSuma vo výške /XBOLD EUR/YBOLD: .OTHERXYZ XYZPRIJPredávajúci sa zaväzuje v deň podpisu tejto zmluvy zaplatiť v hotovosti kupujúcemu sumu vo výške /XBOLD EUR/YBOLD, ktorú kupujúci namiesto predávajúceho vyplatí nad rámec kúpnej ceny ako doplatok úveru poskytnutého predávajúcemu spoločnosťou v súlade s pokynom predávajúceho. Zaplatenie tejto sumy predávajúcim kupujúcemu je podmienkou úhrady jednotlivých súm uvedených vyššie v tomto odseku.PRIJXYZ XYZZADR1Suma vo výške /XBOLD EUR/YBOLD bude predávajúcemu zaplatená kupujúcim prevodom na účet IBAN , a to do 3 (troch) pracovných dní odo dňa, kedy	

predávajúci odovzdá kupujúcemu všetky nasledovné položky v lehote do : .
Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade omeškania s predložením alebo nepredložením všetkých alebo len niektorých uvedených položiek je predávajúci povinný zaplatiť kupujúcemu zmluvnú pokutu vo výške časti kúpnej ceny uvedenej v tomto odseku; táto zmluvná pokuta je splatná v prvý deň omeškania s predložením položiek. ZADRBANKXYZ

V prípade, že automobil je predmetom leasingu alebo ho predávajúci kúpil z peňažných prostriedkov poskytnutých na základe zmluvy o úvere alebo obdobnej zmluvy, u ktorej je splnenie povinností z nej vyplývajúcich zabezpečené zriadením príslušného práva k automobilu v prospech poskytovateľa peňažných prostriedkov (najmä zriadením záložného práva alebo zabezpečovacím prevodom vlastníckeho práva k automobilu), zmluvné strany sa dohodli, že záväzok zaplataenia kúpnej ceny alebo jej časti podľa tejto zmluvy kupujúci môže splniť tiež zaplatením príslušnej sumy za účelom predčasného splnenia povinností predávajúceho vyplývajúcich z leasingovej zmluvy alebo vrátenia poskytnutých peňažných prostriedkov s príslušenstvom pred dobou určenou v zmluve o úvere/obdobnej zmluve; kúpna cena alebo jej časť sa v takom prípade považuje za zaplatenú predávajúcemu aj v rozsahu sumy takto zaplatenej kupujúcim.

I. - Predmet zmluvy

1. Predávajúci touto zmluvou predáva kupujúcemu automobil špecifikovaný vyššie vrátane jeho súčastí, príslušenstva za vyššie uvedenú kúpnu cenu a kupujúci týmto automobil od predávajúceho za dohodnutú kúpnu cenu kupuje a prijíma do svojho vlastníctva.
2. Kupujúci si pri kúpe automobilu vymienil, že na automobile nedošlo k neoprávnenej manipulácii s počítadlom prejdenej vzdialenosti („tachometrom“), a teda že počet skutočne najazdených kilometrov na automobile sa zhoduje s údajom o počte kilometrov uvedených na počítadle prejdenej vzdialenosti. Kupujúci si pri kúpe automobilu taktiež vymienil, že v čase uzavretia tejto zmluvy nie je pozastavená prevádzka automobilu v zmysle ust. § 47 zákona č. 106/2018 Z.z. o prevádzke vozidiel v cestnej premávke v platnom znení.

II. - Záverečné ustanovenia

1. Neoddeliteľnou súčasťou tejto kúpnej zmluvy sú Všeobecné obchodné podmienky pri výkupe vozidiel uvedené v prílohe č. 1 k tejto zmluve, ktoré podrobnejšie upravujú právne vzťahy medzi zmluvnými stranami.
2. Táto zmluva je vyhotovená v troch exemplároch, z ktorých kupujúci obdrží dva exempláre a predávajúci jeden exemplár. V prípade, že táto zmluva je na základe súhlasu predávajúceho vyhotovená v elektronickej podobe a podpísaná biometricky, bola predávajúcemu poslaná na mailovú adresu, ktorú predávajúci oznámil kupujúcemu; ustanovenie predchádzajúcej vety tohto článku sa nepoužije. Zmluvné strany vyhlasujú, že si zmluvu prečítali, že s jej obsahom súhlasia, že je výrazom ich slobodnej a vážnej vôle a že nie je uzatváraná v tiesni ani za nápadne nevýhodných podmienok.
3. Zmluvné strany sa výslovne dohodli, že všetky vzťahy a spory súvisiace a vyplývajúce z kúpnej zmluvy a v súvislosti s ňou sa budú riadiť výlučne slovenským právnym poriadkom. Zmluvné strany dohodli pre rozhodovanie sporov právomoc a príslušnosť súdov Slovenskej republiky.

Prílohy: č. 1 Všeobecné obchodné podmienky pri výkupe vozidiel

V dňa

AUTOCENTRUM AAA AUTO a. s.

Panónska cesta 39, 851 04 Bratislava 5

IČO: 47918101

 p r e d á v a j ú c i

 zamestnanec konajúci za kupujúceho
 Meno zamestnanca: